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EJERCICIO (19:04) 

Calcular: 

𝜷𝒑𝒌 ≡ െ൫𝒇𝒌
∗  , 𝒉𝒑൯ 

 

𝑓௞ ൌ
1

√4𝜋𝑘
 𝑒௜௞௘೉ష೅

 

ℎ௣ ൌ
1

ඥ4𝜋𝑝
 𝑒ି௜௣ሺ்ି௑ሻ 

 𝜕଴𝑓௞ ൌ
1

√4𝜋𝑘
𝑖𝑘𝑒௑ି்ሺെ1ሻ 𝑒௜௞௘೉ష೅

ൌ െ𝑖 𝑘 𝑒௑ି்𝑓௞ 

 𝜕଴ℎ௣ ൌ
1

ඥ4𝜋𝑝
ሺെ𝑖 𝑝ሻ𝑒ି௜௣ሺ்ି௑ሻ ൌ െ𝑖 𝑝 ℎ௣ 

 

ሺ𝐴 , 𝐵ሻ ≡ 𝑖 න 𝑑𝑋 ሺ𝐴∗𝜕଴𝐵 െ 𝐵 𝜕଴𝐴∗ሻ 
ஶ

ିஶ
 

൫𝑓௞
∗ , ℎ௣൯ ൌ  𝑖 න 𝑑𝑋 ൫𝑓௞𝜕଴ℎ௣ െ ℎ௣ 𝜕଴𝑓௞൯ 

ஶ

ିஶ
 

൫𝑓௞
∗ , ℎ௣൯ ൌ  𝑖 න 𝑑𝑋 ቀ𝑓௞൫െ𝑖 𝑝 ℎ௣൯ െ ℎ௣ሺെ𝑖 𝑘 𝑒௑ି்𝑓௞ሻቁ 

ஶ

ିஶ
 

൫𝑓௞
∗ , ℎ௣൯ ൌ න 𝑑𝑋 ቀ𝑓௞൫ 𝑝 ℎ௣൯ െ ℎ௣ሺ 𝑘 𝑒௑ି்𝑓௞ሻቁ 

ஶ

ିஶ
ൌ න 𝑑𝑋 ሺ𝑝 െ 𝑘 𝑒௑ି்ሻ𝑓௞ ℎ௣

ஶ

ିஶ
 

൫𝑓௞
∗ , ℎ௣൯ ൌ න 𝑑𝑋 ሺ𝑝 െ 𝑘 𝑒௑ି்ሻ

1

√4𝜋𝑘
 𝑒௜௞௘೉ష೅

 
1

ඥ4𝜋𝑝
 𝑒ି௜௣ሺ்ି௑ሻ

ஶ

ିஶ
 

Como la integral es invariable en el tiempo se calcula para T = 0 

൫𝑓௞
∗ , ℎ௣൯ ൌ

1

4𝜋 ඥ𝑝 𝑘
න 𝑑𝑋 ሺ𝑝 െ 𝑘 𝑒௑ሻ 𝑒௜௞௘೉

𝑒௜௣௑
ஶ

ିஶ
 

൫𝑓௞
∗ , ℎ௣൯ ൌ

1

4𝜋 ඥ𝑝 𝑘
න 𝑑𝑋 ሺ𝑝 െ 𝑘 𝑒௑ሻ 𝑒௜൫௞௘೉ା௣௑൯

ஶ

ିஶ
 

𝜷𝒑𝒌 ≡ െ
𝟏

𝟒𝝅 ඥ𝒑 𝒌
න 𝒅𝑿 ሺ𝒑 െ 𝒌 𝒆𝑿ሻ 𝒆𝒊൫𝒌𝒆𝑿ା𝒑𝑿൯

ஶ

ିஶ
 

 

 


